

# 党组织都看不下去了

## 特朗普为大选贱招迭出,共和党称容不下他

美国地产大亨唐纳德·特朗普自上月宣布参加2016年总统选举以来,接连“大嘴”惹祸,终于彻底激怒他所属的共和党。以往在竞选初期保持中立的共和党全国委员会罕见地作出表态,宣称党内“容不下(特朗普的)位置”。



唐纳德·特朗普

### 晒竞争对手手机号

特朗普近日接连闯祸,先是把墨西哥移民描述为“毒贩”和“强奸犯”,接着被爆把德国纳粹党卫军形象错当美国军人搬上竞选广告,然后又嘲讽前共和党总统候选人约翰·麦凯恩的越战被俘经历。

不料,特朗普最近又耍出一招,公然晒了一名竞争对手的私人手机号,气得对方大骂他“过分”。

事情起因于南卡罗来纳州联邦参议员林赛·格雷厄姆的一通电话。同为共和党的格雷厄姆打电话给特朗普,批评他嘲讽麦凯恩的言论,并且在电话里怒斥特朗普是“全球头号笨蛋”。

几小时后,特朗普在南卡罗来纳州布拉夫顿一场新闻发布会上,照着小纸条念出了格雷厄姆的私人手机号。“这也许是个旧号码,”特朗普说,“我也不清楚,大家不妨一试。”

一名美国记者随后拨打该号码,发现被转接到语音信箱,而提示语表明该语音信箱已经被塞得满满当当。

在当天演讲中,特朗普顺带着讥讽了共和党总统竞

选人里克·佩里,称佩里“戴上眼镜是为了在人前显出一副聪明相,实则不然”。特朗普又补上一句,“佩里很可能比林赛·格雷厄姆还是聪明一些。”

### 分流共和党选票

然而,令人哭笑不得的是,特朗普的支持率不降反升,从4%飙升至24%。美国《华盛顿邮报》与美国广播公司16日至19日展开的联合民调显示,注册为共和党或倾向于共和党的选民眼下对特朗普支持率急剧上升,从5月31日的4%升至当前的24%,比同为共和党候选人的 布什高出12个百分点。

由于支持者被“分流”,J·布什在与民主党人希拉里的对决中劣势进一步拉大。据民调预测,如果 布什与希拉里二人对决,则所获选票数为44:50;但若加上特朗普三人对阵,那么特朗普能吸走20%选票, 布什与希拉里的选票数将变为30:46。

美国专栏作家露丝·马库斯注意到,特朗普的支持者呈现出受教育程度偏低、收入水平偏低、年纪轻等特点。

在一份保守刊物编辑基

思·科夫勒看来,特朗普“大嘴”惹祸后支持率飙升,实际上是美国民众对现实颇为不满的一个表征,“特朗普是一个拳击手,恰好在人们希望看到有人挥拳时站了出来。”

眼见情势不好,以往在竞选初期保持中立的共和党全国委员会罕见地作出表态,宣称党内“容不下(特朗普的)位置”。林赛·格雷厄姆则干脆引用特朗普在《学徒》真人秀中的口头禅,“你被炒了!”

### 党内外都不受待见

值得注意的是,尽管特朗普支持率暂时领先,但是他的不支持率同样遥遥领先。在这份民调的调查对象中,62%表示决不会投票给特朗普;而 布什和希拉里的不支持率要低得多,均比40%略高一点。

眼下,特朗普已成为两党人士口诛笔伐的对象, 布什、林赛·格雷厄姆、马尔科·鲁比奥、里克·佩里等共和党总统竞选人纷纷痛批特朗普;而希拉里以及民主党总统贝拉克·奥巴马坐镇的白宫表示声援麦凯恩、不赞同特朗普的嘲讽言论。

据新华社

新闻人物

## 头条人物 救不了共和党

本报记者 张文 编译

特朗普简直是在用做“真人秀”的方式搞政治。他的“大嘴”行径,非常对过分追逐热点的现代媒体的口味,也符合过度惊乍的现代竞选环境。其言论越是出格,报道和评论就会越多。相应地,在一大拨共和党选民那里,这份恶名也博得了名声。

从这名亿万富翁身上,也能看出共和党如今的困境。目前,共和党已有16人宣布参加大选。据最新民调,特朗普在党内以24%排名第一,威斯康星州州长沃克以13%名列第二,J·布什的支持率为12%,其余候选人的支持率都徘徊在1%到10%以内。

从上世纪60年代后期到80年代后期,共和党曾赢得6次选举中的5次。那时的优势很大程度上要归功于对种族和社会变革持怀疑态度且心怀不满的白人,其中很多人都赞成对移民问题持强硬态度。然而现在,共和党得承认,在输掉最近6次大选中的5次后,它需要扩大自己在选民中的吸引力。如何在流失老选民的基础上争取新选民的支持,成为共和党面临的难题。

拉丁裔选民正变得炙手可热。2012年,输掉大选的共和党籍候选人罗姆尼,就只赢得了拉丁裔27%的选票。

而将墨西哥移民描述为“毒贩”和“强奸犯”的特朗普,显然无助于共和党解决问题。特朗普靠自我营销和东山再起的能力,打造出了自己的商业帝国。在新闻报道中,他就是个“活头条”,但在大选中,他却是个“破坏大师”。

## 基地分支头目 遭美军空袭身亡

曾提前知晓“9·11”计划

本报讯 美国国防部7月21日宣布,“基地”组织在叙利亚的分支“呼罗珊”组织头目穆赫辛·法德利在美军空袭中身亡。美国国防部发言人戴维斯表示,他的死亡将打击“基地”组织针对美国及其盟国的活动。

五角大楼发言人当天发表声明说,法德利于7月8日在叙利亚塞利迈达镇附近的一次美军空袭中身亡。声明说,作为“基地”组织的核心成员,法德利参与了一系列袭击活动,其中包括2002年法国油轮袭击事件,他还提前知晓2001年“基地”组织实施的“9·11”恐怖袭击计划。

“呼罗珊”组织由来自巴基斯坦和阿富汗的“基地”组织资深成员组成,在中东地区招募西方新成员,然后让他们回国进行渗透或实施袭击。尽管该组织成员人数较少,但美国长久以来视其为对美国本土安全构成巨大威胁的极端组织之一。美国国务院曾于2012年以700万美元悬赏有助于抓捕该组织头目的情报。

据新华社等

## 韩国情院涉监听案 高官纷纷回避手机

本报讯 据韩媒22日报道,随着韩国国家情报院(国情院)被曝涉嫌购买黑客软件并非法监听,韩国公务员中的“监听恐惧症”正在扩散,就连政府高层人士也担心自己的手机会被情报机构监听。

据报道,曾担任国会情报委员会委员的一名国会议员表示,最近在和人谈话时,都会关掉智能手机的电源。该议员表示:“因为用黑客软件可以对对话进行录音并且进行位置追踪。”

曾担任韩国政府高官的一位人士7月21日表示:“从任现职开始,就办了‘大炮手机’(为隐藏自己的身份,以他人名义申办手机号码)。现在我觉得(情报机构)可能会监视我的电邮和手机,于是不用这个手机,又买了新的。”他表示:“如果有要事相谈,我不会用电话或电邮,而是会直接见面。”

此外,韩国在野党也有很多高官喜欢“直接面谈”。新政治民主联合前代表金韩吉(音)就是如此。相关人士表示:“与议员联系时会使用手机,不用有线电话,也不用内容会被保留的短信。”

就连执政党人士也有“手机回避症”。韩国政府下属机构相关人士透露称:“跟新国家党议员一起吃饭时,如果是重要通话,会使用饭店的座机电话。”

据悉,在韩国手机用户中,2G手机用户达到550万人,这相当于在全部用户中每十人就有一人使用2G手机。据业界说明称,虽然很多人是因为业务或年龄大而坚持使用2G手机,但也有很多人是考虑到安全问题。

国情院日前被曝于2012年从意大利某公司购买黑客软件,由于该软件可窃听手机通话内容等,因此部分舆论质疑国情院是否把该软件用于监听韩国公民通话。对此,国情院表示,购买该软件主要以“研发”为目的,是针对来自朝鲜的黑客攻击,绝对没有用于监听韩国公民的电话。

曾担任韩国国会情报委员长的新国家党议员徐相箕表示:“借此机会,要为国家安保和杜绝犯罪制定合法监视范围,制定相关制度杜绝非法监视。”

据新华社等

# 法国外长12年来首访伊朗

## 继德国之后,法国也要重返伊朗觅商机

法国外交部长洛朗·法比尤斯21日宣布将于下周访问伊朗。他认为,虽然法国在伊核问题上立场强硬,但不会影响法国今后在伊朗投资。

### “现在是时候去了”

法比尤斯当天接受采访时说:“我的同事(伊朗外长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫)请我去,我之前也受到邀请,但没有去,我想现在是时候去了。”

法比尤斯说,预计他将与伊朗总统哈桑·鲁哈尼举行会谈。

他称赞14日在维也纳达成的伊核问题全面协议是“很长一段时间内最重要的外交协议”。“伊核问题全面协议签署后,法国和伊朗应重新开启正常关系,我认为这很正常。”

路透社报道,这将是法国外长12年来首次访问伊朗,同时也是继德国副总理兼经济



7月21日,伊朗外长扎里夫在议会会议上阐释了伊核协议相关情况。 新华/欧新中文

部长西格马·加布里尔后又一名西方国家高级官员访伊。

加布里尔率商务代表团20日到访伊朗,与伊朗经济界人士举行联席会议。代表团成员包括德国西门子、戴姆勒等知名企业的代表。这是伊核问题全面协议签署后,首个到伊朗的西方国家大型商务代表团。

### 外交搭台经济唱戏

虽然法比尤斯此次不会带领经济界人士访问伊朗,但法国已准备再次进入伊朗市场。

法国外交部官员定于21日向来自法国大企业的大约50名高级管理人员通报伊核

问题全面协议的情况,一个由80家企业组成的代表团定于9月底访问伊朗。

法比尤斯说,尽管法国在伊核问题谈判过程中立场强硬,但“法国企业会因此被惩罚吗?我的答案是‘不会’,因为过去法国在伊朗市场占有重要的位置”。

历史上,标致和雷诺汽车公司以及道达尔石油公司等法国知名企业是伊朗市场的重要参与者,但美国和欧盟2011年对伊朗实施制裁后,这些企业便都撤出。

法国巴黎银行2014年因违反美国相关制裁条款被罚近90亿美元。

在国际大企业看来,伊朗核协议达成意味着巨大商机。随着国际制裁逐渐解除,拥有世界第四大石油蕴藏量、第二大天然气蕴藏量和8000万人口的伊朗将成为各大企业竞争的焦点市场。

据新华社